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Do Portálu ZČU byl zadaný tento výsledek kontroly plagiátorství1: 

Posouzeno             

Posouzeno - podezřelá shoda          

 

 

Navrhuji klasifikovat diplomovou práci klasifikačním stupněm:2     výborně  

 

Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:3 

 

Autorka si zvolila jako téma diplomové práce "Udržitelnost neziskové organizace". Cílem práce bylo 

na základě konceptu udržitelnosti s důrazem na finanční aspekty zhodnotit fungování konkrétní 

neziskové organizace. Pro praktickou aplikaci dané problematiky si vybrala Diecézní charitu Plzeň.  

V rámci zpracování teoretických východisek se autorka zaměřila na charakteristiku neziskového 

sektoru a nestátní neziskové organizace a jejich finanční aspekty. Praktická část obsahuje poměrně 

podrobnou analýzu vybraných finančních ukazatelů, jejich vyhodnocení, též nechybí oblast personální 

jakožto součást udržitelnosti organizace. Autorka praktickou část dále obohatila o plánování rozpočtu 

na příkladu konkrétní služby. V závěru práce je uvedeno zhodnocení řešené problematiky a jsou 
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Metodické poznámky: 
1 Označte výsledek kontroly plagiátorství, který jste zadal/a do Portálu ZČU a odůvodněte níže při odůvodnění  

   klasifikačního stupně.  
2 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň.  
3 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 
4 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 

 

stanovena doporučení pro zlepšejí stávající situace v oblasti urdržitelnosti.Formálně i obsahově 

považuji práci za velmi zdařilou. Cíl práce byl splněn. 

Diplomovou práci doporučuji k obhajobě a navrhuji klasifikovat stupněm "výborně".  

 

 

 

 

 

 

 

 

Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě4: 

 

V diplomové práci navrhujete zřídit pozici fundraisera. Pro doplnění a upřesnění stanovte návrh 

kalkulace nákladů na takovouto pozici v dané organizaci. 

Uveďte konkrétní finanční návrhy na vhodnější využití aktivit v rámci vedlejší činnosti s ohledem na 

skutečnost, kterou správně v práci uvádíte - tzn. vedlejší činnost by měla být výdělečná a podporovat 

tak činnost hlavní.            

 

 

 

 

 

 

 

 

V Plzni, dne  24. 5. 2020        Podpis hodnotitele  
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